



Боевой клич НС

#209

9 / 2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюнел

114 - СЕНАТ

Национал-социалистический сенат воплощает коллективную мудрость партии и стоит напротив лидера партии, который в соответствии с принципом фюрера формирует реальность с почти неограниченной властью,

как хранитель идеи национал-социализма. Лидер партии несет ответственность перед Сенатом за то, чтобы и он, как и любой другой член партии, подчинил себя идее и партии. Сенат состоит из 64 сенаторов (Большой сенат), 24 из которых образуют своего рода рабочие комитеты (Малый сенат).

К сенаторам предъявляются самые высокие требования в отношении их идейной убежденности и непоколебимости, самоотверженности и беспристрастности в отношении внутрипартийных споров, преданности партии, честности и неоспоримого авторитета среди товарищей по партии. На момент назначения они уже не должны находиться в активной борьбе, т.е. не должны быть втянуты в





интересы, борьбу и все мелочи повседневной организационной работы.

Сенатор назначается пожизненно единогласным голосованием сената (лидер партии имеет право вето), а также может быть исключен из сената, если он недостоин, только единогласным голосованием всех остальных сенаторов. Как сообщество - т.е. с единогласными решениями - Сенат обладает чрезвычайными полномочиями:

Сенат избирает лидера партии. Он также может единолично отправить в отставку лидера партии. Он имеет право вето на все решения руководства партии и может сам отдавать распоряжения партии, хотя лидер партии в этом случае имеет право вето. Однако, как правило, Сенат ограничивается консультированием партийного руководства и вмешивается только тогда, когда принципы находятся под угрозой. После захвата власти партией полномочия Сената распространяются *mutatis mutandis* на все уровни создаваемого национал-социалистического государства (см. Государство), а также, наконец, на Новый порядок.

В нынешних условиях второго периода борьбы в Германии Сенат

формируется сразу после завершения восстановления Национал-социалистической немецкой рабочей партии. Лидер партии назначает первых 24 сенаторов, при этом уже действующие сенаторы могут каждый предотвратить новое назначение в качестве сообщества посредством вето. По достижении числа в 24 сенатора национал-социалистический сенат наделяется всеми полномочиями, тем самым выполняя желание фюрера Адольфа Гитлера:

"Через него ряд старейших, самых преданных и самых способных руководителей движения должны быть приведены в непосредственную связь с высшим партийным руководством. Принадлежность к этому Великому Сенату движения в будущем будет ощущаться и рассматриваться как величайшая честь движения".

115 - СЛАВЫ

Славяне, наряду с германскими народами, ромеями и восточными индоевропейцами, являются одной из семей народов арийской расы (см. Арийцы) и расселились в Европе в основном на востоке континента. С расовой точки зрения славяне принадлежат к восточному расовому типу арийства. Их основной народ - и одновременно этнический носитель советской империи (см. также Советский Союз) - русские.

Исторически славяне являются наследниками Восточной Римской империи Византии и создателями и формирователями панславизма. Оба они принадлежат к фундаменту будущего славянского национал-социализма, постполитической задачей которого является освобождение Восточной Европы от марксизма и советской диктатуры, а также ее включение в грядущий Четвертый рейх - европейский большой порядок национал-социализма.

В рамках этой империи национал-социализм гарантирует всем славянским народам сохранение и развитие их вида в их исторической среде обитания и реализует цель панславизма - единство всех славянских народов в славянской федерации. Конечно, национал-социализм отнимает у этого панславизма его историческую фронтовую позицию против германских народов и особенно против Германии, поскольку он гарантирует всем арийским народам равное сохранение вида и развитие вида и тем самым обеспечивает будущее арийской расы в целом.

Хотя изначально национал-социализм был адресован исключительно нордическо-германскому типу людей, нынешнее бедственное положение всей белой расы заставляет его рассматривать себя как организованную волю

к жизни всей расы. Носителем этой воли, в том числе и у славянских народов, является национал-социалистическое мировое движение с его соответствующими национал-социалистическими партиями, как для Германии - национал-социалистическая Немецкая рабочая партия.

Таким образом, национал-социализм также обеспечит сохранение и развитие видов восточного расового типа в будущем в борьбе за выживание и высшее развитие всей арийской расы в соответствии с ее видом и природой. Предпосылкой для этого является освобождение славянских народов через свержение и распад советской империи. В атомный век это освобождение может прийти только изнутри.

Поэтому такая долгосрочная перспектива не препятствует национальной немецкой Ostpolitik, за которую выступает *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front*, стремящаяся в первую очередь восстановить единство, свободу и суверенитет Германии путем переговоров с советской империей, одновременно добиваясь внешнеполитического нейтралитета немецкого государства, независимого от Запада и Востока.

116 - СОЛДАТЫ

Исходя из вечных законов жизни и природы - борьбы за выживание, отбора и вымирания видов, ставших непригодными для жизни, - национал-социализм исповедует воинственное отношение к жизни, чтобы обеспечить сохранение и развитие вида людей и расы. Это воинственное отношение к жизни нашло свое самое сильное выражение в форме и этике солдатства как части национал-социалистического идеала ценностей.

Как и в случае рабочести, более резким проявлением которой он является и из которой он вытекает, национал-социализм также понимает солдатчину, с одной стороны, как конкретную социальную группу в национальном сообществе, тех мужчин, которым доверена защита внешней и внутренней безопасности государства и которым он гарантирует их законное место и причитающиеся им почести. С другой стороны, солдафонство характеризует этическое отношение к жизни бойца, выраженное в руководящем принципе:

"У того, кто клянется флагом со свастикой, не осталось ничего, что бы ему еще принадлежало!".

Солдат является тружеником в этическом понимании ценностного идеализма, поскольку в соответствии со своими склонностями, задатками и способностями он посвящает себя национальному сообществу и работает на него со всей энергией. Как солдат, он служит национальному сообществу своим боевым отношением к жизни, которое, естественно, включает в себя самоотверженность и жертвенность собственной жизни. Объединенный

дисциплиной, командованием и послушанием, солдат - это рука-меч национал-социалистической революции.

Национал-социалистическое солдафонство является восстанием против буржуазного мещанского мира (см. буржуазия) и противопоставляет буржуазному материализму гордое, героическое отношение к борьбе, храбрости, самопожертвованию, отречению и служению (см. также гордость). Однако это не милитаристский ланскенетизм или наемничество как самоцель, а осознанное политическое солдафонство на службе Национал-социалистической немецкой рабочей партии и ее борьбы за Новый порядок. Эта политическая солдатская служба соответствует традиции Штурм-Абтайлунга, который является ее единственным аутентичным и легитимным воплощением. Как высший национал-социалистический тип личности, лидеры нации выходят из сообщества политических солдат (см. также Führerprinzip и Elite).

117 - СУВЕРЕНИТЕТ

Суверенитет - это способность государства к самоопределению и независимости от иностранного влияния во всех областях: Национальная оборона, национальная экономика, культура, юрисдикция, внешняя и внутренняя политика. Выражением суверенитета является конституционная власть, способность проводить в жизнь конституцию, которая регулирует всю жизнь государства.

В национал-социализме нация является сувереном, т.е. народным сообществом, осознающим себя и способным к политическому действию. Носителем воли народа и, следовательно, фактическим носителем национального суверенитета является Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Исходя из такого понимания национального суверенитета, национал-социализм стремится к праву народов на самоопределение и выступает против любого империализма.

После поражения во Второй мировой войне Германия не была суверенной ни в целом, ни в своих составных частях, но оставалась под контролем держав-победительниц - особенно США и Советского Союза - и, таким образом, в полуколониальном рабстве. Именно против этого борется Новый фронт, стремится к свободе немецкого народа, становясь, таким образом, движением за свободу Германии и создавая условия для восстановления НСДАП, которая в конечном итоге вернет Германии государственный суверенитет.

Поскольку суверенитет Германии закончился в результате смещения

последнего независимого правительства Рейха, созданного НСДАП, и разгрома самой партии, он также может быть восстановлен только путем восстановления партии и повторного захвата ею власти.

Суверенитет нации реализуется либо в национальном государстве, либо в империи, основой которой является свобода объединенных в ней наций. Новый фронт стремится в первую очередь не к немецкому национальному государству, а к Четвертому рейху как наднациональному строю Европы, который в равной степени обеспечивает суверенитет и может решить проблему достаточного жизненного пространства.

118 - СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

Советский Союз является одной из двух сверхдержав и, таким образом, вместе с США - главной силой империализма в мире, угрожающей свободе народов. Этот советский империализм служит догматической идеологии марксизма (см. также догматизм). Его носитель *völkisch* - народ русских, которые сами являются жертвами марксистской диктатуры.

Национал-социализм, как организованная воля к жизни арийской расы (см. Арийцы и Воля), является антиимпериалистическим и борется за свободу всех белых народов. Поэтому он враждебен как марксистской идеологии и государственной системе Советского Союза, так и империализму, исходящему от них. Но поскольку Советский Союз является ядерной сверхдержавой, его нельзя победить извне, ни войной, ни давлением, а нужно преодолеть изнутри, путем революции. Это произойдет через победу национал-социалистического движения в Советском Союзе, благодаря которому Россия, как и вся территория расселения славян в Европе, станет частью грядущего Четвертого рейха. Кратко- и среднесрочные потребности немецкой национальной политики в отношении Советского Союза и его империи должны быть тщательно отделены от этой очень долгосрочной цели.

Gesinnungsgemeinschaft Нового фронта стремится к нейтралитету Германии, через который должно быть восстановлено единство, свобода и суверенитет немецкой нации - с помощью всеобъемлющего политического объединения и сотрудничества с Советским Союзом. Это строго отделяет вопрос внешнеполитического сотрудничества между государствами от идеологической борьбы.

Главным врагом нового поколения национал-социализма в Германии является не Советский Союз. С точки зрения политики власти, главным врагом являются США и контролирующий их сионизм, так же как в культурном плане это американизм, против которого направлена немецкая

культурная революция. В отличие от этого, из Советского Союза не исходит никакого культурного империализма, а сионистское влияние гораздо менее выражено.

119 - СОЦИАЛИЗМ

Преодоление капитализма и построение социалистического строя - традиционные цели рабочего движения, наследником и усовершенствователем которого является национал-социализм. Социализм - это воля к общине - общине, в которой трудящийся равен и уважаем, в которой каждый оценивается и вознаграждается только в зависимости от того, ставит ли он себя на свое место в соответствии со своими способностями, а не от того, какую работу он выполняет. Социалистический строй основан на принципах рабочего движения и может быть реализован только в рамках свободной и независимой нации.

Никакая спасительная доктрина интернационализма не делает рабочего свободным и не создает справедливости - этого может добиться только собственный народ. Но это возможно только в том случае, если народ завоеует для себя свободу и суверенитет и станет независимой нацией. Поэтому воля быть свободным, гордым и независимым народом (национализм) и воля к справедливому сообществу всех классов, сословий и слоев (социализм) сливаются в национальный социализм, к которому затем добавляется расовое сознание (см. также расовая гигиена).

Таким образом, правильно понятый социализм мыслим только как национальный социализм! Носителем политической власти национал-социализма является Национал-социалистическая партия. В Германии это Национал-социалистическая немецкая рабочая партия. В своей партийной программе она точно излагает принципы и требования немецкого социализма: девиз изложен в пункте 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, который затем находит свою реализацию в конкретных требованиях пунктов 9 - 18:

Равные права и обязанности для всех Volksgenossen (см. равенство);

Право на труд - обязанность трудиться;

Ликвидация труда и дохода без усилий путем разрыва кабалы процентов;

Конфискация всех доходов от войны;

Национализации;

Участие в прибылях;

- Щедрая пенсионная программа;
- Содействие развитию малых и средних предприятий;
- Земельная реформа;
- Смертная казнь для вредителей народа.

Социально-экономической формой фёлькиш-социализма является корпоративизм, формой государства - национал-социалистический Volksstaat, который поддерживается партией (см. государство). Фёлькиш-социализм борется и побеждает либеральный капитализм и марксизм в равной степени и является краеугольным камнем Нового порядка.

120 - ШТАТ

Национал-социализм стремится к тотальному государству, то есть к государству, которое посредством тотальной мобилизации охватывает и объединяет все социальные группы и слои, все проявления жизни национального сообщества и всех его национальных товарищей, организует и концентрирует все силы и энергию и направляет их к одной цели:

Сохранение и развитие вида народа!

Это тотальное государство - национал-социалистическое народное государство, сформированное и поддерживаемое национал-социалистической партией (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), возникшее в результате национал-социалистической революции и основанное на корпоративизме. Однако, согласно национал-социалистическому пониманию, государство никогда не является самоцелью, но всегда средством достижения цели. Она служит выживанию и высшему развитию народа в соответствии с его видом и природой и является властно-политической формой организации сообщества воль, которое формирует народ, чтобы иметь возможность жить и развиваться - сообщества воль нации (см. Воля). Только эта цель и только этот смысл его существования может установить легитимность государства.

Государство - это всегда организационная форма сообщества воль людей. Это может быть также основано на идеологии, классе, религии, конституции, материальных интересах и т.д., но тогда национал-социалисты признают это как реально существующее, но не признают как этически оправданное, а борются с ним и в конце концов преодолевают.

Этически оправданным государством является только национальное государство, которое, в соответствии с правом на самоопределение, охватывает всех членов народа, поселившихся вместе. Высшей формой государства является Рейх, как масштабный властно-политический порядок

и жизненное пространство арийской расы (см. Арийцы). Таким образом, Четвертый рейх - это фактическая форма государственного устройства, которую Новый порядок стремился завоевать с помощью национал-социализма. Переход от правящей системы к национал-социалистическому народному государству происходит там, где возможна правовая революция (т.е. в большинстве демократий западного типа), путем государственной реформы

Веселье под свастикой

Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

42.

После долгого дня демонстраций в Мичигане мы определенно не ждали семичасовой поездки домой в тесноте старого грузовика Ford. Сначала мы с удовольствием обсуждали события дня. Однако вскоре, наблюдая за тем, как пролетают километры, развлечение сменилось скукой. Затем это случилось...

Мы едва могли поверить своим глазам! Это был подарок от Бога! Мы выглянули в окно и увидели *еврейский мобиль*! Это был длинный синий автобус с большой звездой Давида на боку. Мы начали салютовать "*White Power*". Сначала евреи махали нам в ответ. Тогда мы опустили окна, когда наш грузовик проезжал мимо них, еще больше салютовали и кричали "Хайль Гитлер!" и "Еще шесть миллионов!". Я надел свою повязку и высунулся из окна.

Некоторые из их улыбок превратились в гневные хмурые лица, а другие - в пустые выражения недоумения. Затем начались жалобные причитания и стук в окна. Вид этих крючконосых евреев заставил нас разразиться хохотом. Истерика в автобусе с евреями была невероятной! Они плакали, они кричали, они стучали кулаками по окнам, полностью потеряв контроль над собой.

Затем водитель автобуса оглянулся, чтобы посмотреть, что, черт возьми, происходит. Это было слишком хорошо, чтобы быть правдой. *Черный* водитель автобуса повернулся и увидел плачущих евреев, затем он выглянул в окно и увидел грузовик с салютующими нацистами со свастичными повязками на руках. Я никогда не видел, чтобы глаза чернокожего были такими большими! Клянусь, это было как в старом фильме *Эббота и Костелло*, когда бедный старый негр видит привидение, и его глаза практически выскакивают из головы. В считанные секунды автобус превратился в пятнышко на горизонте. Я никогда не видел, чтобы автобус ехал так быстро.

Этот случай заставил нас смеяться всю дорогу домой.

43.

Когда мы выставили наш дом на продажу, риэлтерская компания прислала агента-еврея. Все шло хорошо, пока он не пришел в мою комнату, которая также служила офисом нашего местного подразделения. Когда он вошел в мою комнату, его челюсть упала на пол. Он мог бы получить золотую медаль за бег, так быстро он взлетел.

Наверное, ему не понравились мои газеты "*Нового порядка*", наклейки с флагом Конфедерации и свастикой, которые отлично работают и дома!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
April 1937

Der Kampf geht weiter !


Halb Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Trotzdem von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht abgesehen, die Kette der geschehen über unseren hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu unterbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind von heute an wieder bereit, sich dem Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker zu widmen, aber die Größe des heutigen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Die vornehmste Aufgabe ist aber dabei, den Völkern - gegen alle weißen Völker (j) - zu helfen. Seine Mühe und Entschlossenheit, Ehrlichkeit und Kameradschaft.
Ob "Jagd" oder "Stopp", ob im "Waldweg" oder im "Stromweg", ob im "Freiwilligen" bzw. "auf dem Schlachtfeld" oder auf einem Schlachtfeld oder auf einem Schlachtfeld oder auf einem Schlachtfeld oder auf einem Schlachtfeld.

Hilf Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org
#1002 03.07.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Почему я "нацист"

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздала, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.




the **NEW ORDER**
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2022 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and extermination.
Whether "Jagd" or "Stopp", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках**

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julian Stelbrink's 3rd Reich Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichsführer Hitler in Italy</p>  <p>English / German Deutsch / Englisch</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - Englisch</p>
--	--	--	---	--	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info